
  
Društvo upokojencev  DOBROVO 

POMLADNI IZLET 

 
Amalfitanska obala in Kalabrija 

Med Neapeljski zalivom in zalivom Salerno, se bohoti Sorentinski polotok, ki s čudovito Amalfitansko 
obalo velja za enega najlepših biserov Italije. Območje slovi po svojih naravnih lepotah, smaragdnih 

zalivčkih, številnih kulturno-zgodovinskih zakladih, slastnem limončelu in pravljičnih, v skalnato 
hribovje vpetih hiškah v barvah sladoleda. Zaradi naravne lepote in arhitekturnih znamenitosti, ki 

segajo v srednji vek, to idilično območje velja za eno izmed najbolj priljubljenih turističnih destinacij v 
Italiji. Obiskali bomo tudi delček Kalabrije – dežele na skrajnem jugu italijanskega škornja. Toplo 

podnebje, čudovite modre barve morja, bogata zgodovinska dediščina in prijetni okusi tradicionalnih 
jedi vabijo obiskovalce iz vsega sveta – pridružite se jim tudi vi.   

  
ODHOD: 18. – 23. april 2026  sobota/četrtek 6 dni 

 

Predviden program 
1. dan: Dobrovo/Nova Gorica – SALERNO                                                                                                                                                          /večerja  
Odhod v zgodnjih jutranjih urah in vožnja v Italijo. Proti jugu nas bo pot peljala po avtocesti, mimo Benetk in Bologne 
do dežele Toskane ter dalje v Kampanijo - slikovito regijo na jugu Italije. Med potjo postanki za osvežitev. V večernih 
urah prihod v SALERNO. Namestitev v hotelu, večerja in nočitev.  
 
2.dan: SALERNO – AMALFITANSKA OBALA                                                                                                         /zajtrk, večerja 
Po zajtrku se bomo podali na ogled slikovite Amalfitanske obale in dan namenili ogledu nepozabnih mestec 
Positana in Amalfija. Ladjica nas popeljala ob znameniti Amalfitanski obali - v primeru slabega vremena bo ogled 
organiziran z avtobusom. Prvi postanek bo v čarobnem Positanu. Sprva je bila to revna ribiška vas, ampak je zaradi 
svojih lepot v 50. letih začela množično privabljati turiste. V mestu je veliko majhnih pa tudi luksuznih hotelov in 
seveda nepogrešljivih restavracij z izjemnim pogledom na morje in bližnje pečine. Positano obkrožajo čudovite 
peščene plaže, ki privabljano številne turiste in znane osebnosti. Med prvimi so tu dopustovali Picasso, Liz Taylor, 
Steinbeck in drugi. Mesto je znano po vseh vrstah izdelkov iz limon, ki so tukaj domače, zato morate poskusiti 
izvrsten Limoncello – limonin liker. Nadaljevali bomo do mesteca Amalfi, ki je mešanica različnih kultur iz različnih 
obdobij in je eno najbolj obiskanih krajev na obali. Ponaša se z mogočno katedralo in bogatim pomorskim muzejem. 
Postanek za samostojne oglede in uživanje na obmorski promenadi. Povratek v Salerno in kratek sprehod po mestu 
od katedrale, ki je posvečena apostolu Mateju, po slikovitih ulicah središča do urejene obmorske promenade.  
Povratek v hotel, večerja in nočitev.  
 
2.dan: SALERNO – PAESTUM – KALABRIJA                                                                                                          /zajtrk, večerja 
Zajtrk. Nadaljevanje vožnje v PAESTUM – eno najpomembnejših arheoloških najdišč Italije (na Unescovem 
seznamu). Leta 600 pr. n. št. so se tu naselili Grki in ustanovili mesto z imenom Poseidonia. Zgradili so velike templje, 
ki jih v vsej svoji veličini lahko občudujemo še danes. Leta 273 pr. n. št. je naselje prešlo v roke Rimljanov, 
poimenovali so ga Paestum. Sprehodili se bomo po Via Sacra ter med cipresami in oleandri občudovali orjaške grške 
templje, forum in rimski amfiteater, v arheološkem muzeju pa reliefno okrasje (metope), ki je nekdaj krasilo te 
templje. Nato se bomo ustavili v eni izmed sirarn, kjer se prideluje prava bivolja »mozzarella«. Po predstavitvi 
pridelave sira in obisku kmetije vam bodo postregli s pokušino nekaterih izdelkov. Po degustaciji vožnja proti jugu 
v pokrajino KALABRIJO. V večernih urah prihod v hotel. Namestitev, večerja in nočitev.  
 
4.dan: PIZZO – TROPEA – CAPO VATICANO                                                                                                        /zajtrk, večerja 
Po zajtrku vožnja v Pizzo, staro mestece, ki kraljuje na strmih skalah nad zalivom Svete Evfemije. Na sprehodu si 
bomo ogledali aragonski grad iz 15. stol., kjer je bil leta 1815 zaprt in ustreljen neapeljski kralj in Napoleonov svak 
Gioacchino Murat. Po želji si bomo privoščili slavni sladoled “Tartufo di Pizzo”. Nato bomo obiskali še nenavadno 
cerkvico Piedigrotta, ki je izkopana v tuf. Nastala je v 17. stol. v zahvalo za rešitve ob brodolomih. V notranjosti so 
številni kipi iz tufa iz kasnejših časov. Nadaljevanje poti v Tropeo, zelo priljubljeno letovišče na »Obali bogov« s  
 



 
prekrasnimi okoliškimi plažami. Sprehodili se bomo po starem mestnem jedru, ki čepi na skalah visoko nad morjem, 
ter se ponaša z labirintom ozkih ulic. Občudovali bomo mnoge stare palače, normansko katedralo, na polotočku 
pod mestom pa nadvse slikovito Marijino cerkvico – Santa Maria dell’Isola. Naprej se bomo zapeljali do razgledne 
točke Belvedere del Faro, od koder se nam bo odprl razgled na dih jemajočo obalo rta Capo Vaticano, ožino med 
Sicilijo in Kalabrijo, vulkan Etno ter Eolsko otočje. Povratek v hotel. Večerja in nočitev. 
 
5.dan: COSENZA – CASSINO                                                                                                                                    /zajtrk, večerja 
Po zajtrku vožnja v Cosenzo, ki je glede na svojo kulturno preteklost imenovano tudi italijanske Atene. Še zlasti 
pomembno je postalo po ustanovitvi cosentinske Akademije, ki je imela nalogo, da je pod svojim okriljem združevala 
umetnike in znanstvenike. Mestna stolnica je bila pred kratkim obnovljena in njeno pročelje je ponovno dobilo 
prvotni izgled. Zgodovinski center Cosenze je eden najstarejših in najlepših v Italiji. Po ogledu nadaljevanje vožnje 
proti Cassinu. Po prihodu namestitev v hotelu, večerja in nočitev. 
 
6.dan: MONTE CASSINO – Nova Gorica/Dobrovo                                                                                                                                             /zajtrk 
Po zajtrku ogled mogočne benediktinske opatije – Monte Cassino, ki je bila nekoč najpomembnejše središče 
krščanstva. Opatija velja za matično hišo benediktinskega reda in v nekem smislu vseh samostanov krščanskega 
zahoda. Toda več kot tisočletna zgodovina samostana žal beleži tudi nemirne in hude čase. Tako je bila opatija skoraj 
popolnoma uničena med letalskimi bombnimi napadi leta 1944. Kako hudo je bilo takrat priča veliko vojaško 
pokopališče poljskih vojakov - prostovoljcev, ki so sodelovali v bojih. Več kot dvajset let so potrebovali za obnovo 
velikega samostana, da lahko menihi zopet živijo v miru - molijo in delajo. Po ogledih vožnja proti domu z vmesnimi 
postanki na poti za osvežitev. Prihod v domače kraje je predviden v večernih urah.  
 

  »Pridržujemo si pravico do spremembe vrstnega reda ogledov – vendar zaradi tega ne bo okrnjena prvotna zamisel programa.» 
 
 

  

CENA: 675 € /min 45 udelež. /     695 € /min. 40 udelež./ 
 

Cena vključuje: prevoz z udobnim turističnim avtobusom na navedeni relaciji, cestnine in cestne pristojbine, lokalne 
vstopne takse v mesta,  5 x polpenzion v hotelih turistične kategorije ***/**** v dvoposteljnih sobah, TWC, lokalno 
predpisano mestno pristojbino, vožnjo z ladjico do Positana in Amalfija, vstopnino za ogled arheoloških najdišč 
Paestum, obisk sirarne s pokušino »mozzarelle«, vstopnino za ogled cerkvice Piedigrotta, ogled opatije Monte 
Cassino (vključno z muzejem), ostale zunanje oglede po programu, turistično vodenje, pripravo in organizacijo 
potovanja ter DDV. 
 

Možna doplačila ob prijavi: enoposteljna soba cca 125 € za 5 noči, zavarovanje rizika odpovedi v višini 35 € 
 

Možna doplačila na poti: morebitne dodatne vstopnine, dodatni obroki, pijača ob obrokih, osebna poraba, 
aktivnosti izven programa ter vse kar ni navedeno pod cena vključuje. 
 

 
 
 

 
PRIJAVE ZBIRAMO  V TOREK, 27. 1. 2026  OD 17.00 DO 18.00 URE V DRUŠTVENI PISARNI. 
Ob prijavi se vplača AKONTACIJA 100,00 €. 
 
 
 
 
 

Želimo vam prijeten izlet in veliko lepih doživetij ! 
 

 


